

ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ КРЕДИТНИХ СПІЛОК

В.С. Мохняк

*Національний університет “Львівська політехніка”, вул. С. Бандери, 12,
м. Львів, Україна, 79013, e-mail: vmokhnyak@ukr.net*

Кредитні спілки є специфічними суб'єктами економічної діяльності, які не мають за мету отримання прибутків [1]. Така специфіка їхньої діяльності суттєво відрізняє їх від інших кредитних організацій. Особливості діяльності кредитних спілок визначають специфіку організації бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності.

За останні роки, як показує практика, в Україні зменшилась кількість кредитних спілок [2]. Однією з причин такого зменшення зниження довіри до кредитних спілок через недостатність інформації про діяльність останніх. Одним з джерел інформації для майбутніх вкладників та позичальників кредитних спілок є саме фінансова звітність, яка повинна відповідати вимогам користувачів.

Кредитні спілки складають традиційну фінансову звітність – звітність, призначену для виробничих, торговельних підприємств. Така звітність не дає можливостей розкрити фінансовий стан та особливості діяльності кредитних спілок – показники “промислової” звітності малоприматні для відображення операцій з фінансово-кредитними ресурсами.

Таким чином фінансова звітність кредитних спілок потребує адаптації до специфіки їхньої діяльності, зокрема відображення в обліку та звітності пайового капіталу, надання позик учасникам, відображення відсотків за користування кредитними коштами тощо.

Список використаних джерел.

1. Про кредитні спілки: Закон України № 2908-III від 20.12.2001р.
2. Звіт про діяльність Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, за 2014 рік. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: nfp.gov.ua/files/sekto%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%20%86%BE%202014%20%D1%80%D0%B5%D0%B4.doc.

ЕЛЕМЕНТИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЙНИХ КОМУНІКАЦІЙ

В. В. Муравський

*Тернопільський національний економічний університет, вул. Львівська, 11,
м. Тернопіль, Україна, 46020, e-mail: vvvvmur@gmail.com*

Облікова політика регламентує варіативну складову бухгалтерського обліку на підприємстві, встановлює порядок обробки облікової інформації. Важливим етапом опрацювання облікової інформації є її передача між відправником та одержувачем. Оперативність інформаційних трансакцій забезпечує прийняття управлінських рішень ще до завершення або одразу після виконання факту господарської діяльності. Низька якісна характеристика облікових даних у зв'язку з недосконалістю облікової